
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення, 

технічних та якісних характеристики предмета закупівлі 

 

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710») 

 

1 Назва предмета закупівлі Послуги з вимірювання опору розтікання струму контуру 

заземлення, вимірювання опору ізоляції мегомметром, 

перевірка наявності кола між заземлювачами і 

заземленими елементами, перевірка повного опору 

ланцюга "фаза-нуль" на об’єкті: Дніпровський державний 

університет внутрішніх справ по пр. Науки, 26 в м. Дніпро 

код за ДК 021: 2015: 71630000-3 - Послуги з технічного 

огляду та випробовувань 

2 Вид процедури Відкриті торги (з особливостями) 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2024-09-20-011054-a 

4 Розмір бюджетного 

призначення  

Відповідно до кошторису на 2024 рік. 

5 Очікувана вартість предмета 

закупівлі 

 

33 040,14 грн з ПДВ 

6 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України затверджена примірна методика 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ від 

18.02.2020 №275), якою передбачені методи визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та 

аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 

інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому 

доступі, спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних 

каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) 

отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, 

офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі 

обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх 

специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх 

закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з 

урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).  

Розрахунок очікуваної вартості товару проводився методом отримання комерційних (цінових) 

пропозицій від постачальників.  

 

Найменування товару 
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Середня 

вартість 

 

 

 шт,  

(грн.) 

Послуги з вимірювання опору розтікання 

струму контуру заземлення, вимірювання 

опору ізоляції мегомметром, перевірка 

наявності кола між заземлювачами і 

заземленими елементами, перевірка повного 

опору ланцюга "фаза-нуль" 

 

1 

 

 

33 186,00 

 

 

 

34 078,00 

 

 

31 856,42 

 

 

33 040,14 

 

Очікувана вартість закупівлі – 33 040,14 грн з ПДВ. 



 

7 Технічні та якісні 

характеристики предмета 

закупівлі 

 

Для забезпечення господарської діяльності виникла 

обґрунтована необхідність у закупівлі.  

 

 
 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

 

Т Е Х Н І Ч Н Е   З А В Д А Н Н Я 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 

 

Послуги з вимірювання опору розтікання струму контуру заземлення, вимірювання 

опору ізоляції мегомметром, перевірка наявності кола між заземлювачами і 

заземленими елементами, перевірка повного опору ланцюга "фаза-нуль" на об’єкті: 

Дніпровський державний університет внутрішніх справ по пр. Науки, 26 в м. Дніпро 

код за  ДК 021:2015: 71630000-3 - Послуги з технічного огляду та випробовувань 

 

Увага! Рекомендуємо до початку торгів здійснити виїзд для ознайомлення з об’ємом та 

місцем надання послуг. Огляд проводиться в присутності відповідальної особи замовника. 

За результатами огляду складається довідка в довільній формі за підписом представника 

замовника та представника учасника (у сканованому вигляді завантажується разом з 

тендерною документацією). Витрати на відвідування об’єкту Учасник несе за власні 

кошти. При цьому Замовник не несе відповідальності за будь-які майнові та немайнові 

ризики, пов’язані з ознайомлювальною поїздкою. 

 

Кількість послуг з вимірювання опору розтікання струму контуру заземлення, 

вимірювання опору ізоляції мегомметром, перевірка наявності кола між заземлювачами і 

заземленими елементами, перевірка повного опору ланцюга "фаза-нуль" Дніпровського 

державного університету внутрішніх справ по пр. Науки, 26 в м. Дніпро – 1 послуга. 

Місце надання Послуг: Послуги надаються на території Замовника у присутності 

уповноваженого представника Замовника за адресою: 49005, Україна, Дніпропетровська 

область, м. Дніпро, проспект Науки, 26. 

  Учасники можуть здійснити огляд об’єкту перед поданням пропозиції. Огляд об'єкта 

Замовника проводиться щодня з 09 год. 00 хв. до 15 год. 00 хв., крім суботи та неділі (для 

                     



уточнення часу огляду об’єкту звертатися за телефоном (095-563-36-66 Василь 

БЕРЕЗОВСЬКИЙ). 

Термін надання послуг: до 20.12.2024рік. 

 

№ 

з/п 
                                                     Перелік послуг 

1 
Перевірка наявності колу між заземлювачами та заземленими елементами - 391 точка 

2 
Замір повного опору кола «фаза-нуль» - 147струмоприймачів 

3. 
Вимірювання опору розтіканню струму контуру з діагоналлю до 20м - 16 вимірів 

4. Вимірювання опору ізоляції мегомметром - 1592 вимірів 

5. Експериментально-налагоджувальні послуги. Лабораторні випробування захисних 

ізолюючих засобів  

6. 
Експериментально-налагоджувальні послуги. Інструмент з ізольованими держаками 

з ізольованими держаками 
 

1. Послуги здійснюється відповідно до вимог Правил безпечної експлуатації 

електроустановок споживачів, затверджених наказом від 09.01.1998 № 4 Комітету по нагляду 

за охороною праці України та Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів, 

затверджених наказом від 25.07.2006 № 258 Міністерства палива та енергетики України. 

Якість Послуг, що надаються повинна відповідати діючим вимогам, встановленим 

нормативними актами, розпорядчими документами і чинним законодавством України для 

таких Послуг. 

2. Необхідність проведення вимірювань та випробувань визначається вимогами 

Правил технічної експлуатації електроустановок споживачів (ПТЕЕС) в редакції наказу 

Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 13.02.2012 р. № 91, а також 

відомчими та іншими нормативно-правовими актами.  

3.  Перелік послуг зазначено в таблиці.   

4. Гарантійний термін на надані послуги – _________ місяців з дати підписання Акту 

наданих послуг.  
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